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BZP.271.9.2020

Do wszystkich Wykonawcow

dotyczy postepowania o udzielenie zaméwienia publicznego, prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego,
na zadanie pn. ,Rozbudowa budynkéw Zespotu Szkot nr 3 o facznik i winde w ramach dostosowania dla
0s6b niepelnosprawnych”

Zamawiajacy informuje, ze w przedmiotowym postepowaniu od Wykonawey ubiegajacego sie o udzielenie
zamowienia wplynely pytania dotyczace tresci SIWZ. Zamawiajgcy, dzialajac zgodnie zart. 38 ust.
1 ustawy PZP, przekazuje Wykonawcom fres¢ pytan wraz z odpowiedziami.

Pytanie nr 1: Prosimy o potwierdzenie, Ze jako sita wyzsza (zdarzenia, na ktére nie ma wplywu Wykonawca) sq
akceptowane utrudnienia w wykonywaniu ustug i dzialalnosci gospodarczej spowodowane ograniczeniami
transportowymi, dostepnosci materialow, kwarantannami pracownikéw itp., wynikajacymi ze skutkow epidemii
koronawirusa, facznie z mozliwoscig znacznego przesuniecia terminu rozpoczecia prac lub przerwy w ich
wykonywaniu.

W zwigzku z powyzszym Zamawiajacy nie bedzie egzekwowal roszczen  zwigzanych
z terminowosciq dzialan na budowie powstalych do czasu ogloszenia ,wygasniecia® zagrozenia
epidemiologicznego.

OdpowiedzZ na pytanie nr 1: Zamawiajacy informuje, ze zapisy § 16 pkt. 1 ppkt 1 w zakresie warunkéw zmiany
umowy w przypadku wystapienia sily wyzszej, rozumianej jako zdarzenie niezalezne od zadnej ze stron
obowigzujq dla zdarzen, ktorych w momencie zawarcia umowy nie mozna bylo przewidzie¢, czyli dla zdarzen
ktore wystapily juz po dniu podpisania umowy.

W skiadanej ofercie Wykonawca musi oszacowac czas realizacji robot wynikajacych z umowy, biorac pod uwage
aktualng sytuacje i mozliwos¢ czasowych trudnosci w jej realizacji zwigzanych ze skutkami wystapienia epidemii
koronawirusa.

Pytanie nr 2:Prosimy o informacje w jaki sposob zostala oszacowana wartos¢ planowanej inwestycii
w Swietle razacych bledow w opublikowanych przedmiarach w stosunku do ilosci robot wynikajacych z
dokumentacii. Dla przykladu informujemy, ze:

e  Kilkukrotnie zanizone ilosci elementow wykonczenia scian (tynki, gladzie, malowania)
Brak usuniecia i utylizacji warstw posadzkowych w Sali gimnastycznej (ok. 130 m?)
Brak okfadzin ceramicznych na $cianach
Brak jakichkolwiek obrobek blacharskich (podokienniki zewnetrzne, obrobki na dachu)
Brak podokiennikow wewnetrznych i komindw wentylacyjnych
Brak wymiany pokrycia dachowego nad salg gimnastyczng (zgodnie z zapisem na rysunku A-9) !!!
Brak demontazu i utylizacji elementow $lusarek i stolarek otworowych (okna, drzwi, podokienniki)
Brak izolacji przeciwwilgociowych poziomych i pionowych fundamentow
Na rysunku W12 znajduje sie zestawienie wykonczenia pomieszczen z powierzchniami posadzek, scian
i rodzajami wykonczenia. Na przyklad powierzchnia $cian Sali gimnastycznej wynosi tam 96 614, 40 m?
I17? To nie sg pomacne ,informacje”.
Takie ,przedmiary” powodujg, ze oferenci zostali de facto wprowadzeni w blad i niektorzy swiadomie lub
nieswiadomie zanizg warto$¢ oferty (faktyczny jej zakres) powodujac tym samym klopoty z pozniejszg, ewentualng
realizacjq zadania dla Zamawiajacego. W zwiazku z powyzszym przedstawione materialy przetargowe mozna
uwaza¢ za nie gwarantujace porownywalnosci ofert i nie obrazujace rzeczywistej wartosci zadania dla
zabezpieczenia jego finansowania i pozytywnego wyniku przetargu. Prosimy o stosowne uzupelnienia
i zmiany w dokumentacji i procedurze przetargowe;.
Odpowiedz na pytanie nr 2: Wszelkie roboty rozbidrkowe posadzek zostaly ujete w pozycji 105, utylizacje nalezy
doliczy¢ w pozycji wywoz gruzu. W pozycji wymiany okien nalezy ujaé wszelkie elementy towarzyszace przy
demontazu i ponownym montazu stolarek wigcznie z obrobkami blacharskimi. Izolacje zostaly ujete w elemencie
podwaliny. Zamawiajacy udostepnia zaktualizowany przedmiar rob6t — Zatacznik nr 1 do niniejszego pisma -
uwzgledniajacy obrobki i dach nad salg gimnastyczng oraz plytki w sanitariatach.



Pytanie nr 3: W zwigzku z licznymi zapytaniami oraz obszernym zakresem robot zwracamy sie z proshg o
przesunigcie terminu skladania ofert.
Odpowiedz na pytanie nr 3:

Zamawiajacy, dzialajac na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku — Prawo zamowien
publicznych (tekst jednolity: Dz. U. z 2019 r. poz. 1843), dokonuje nastepujacych zmian tresci SIWZ:

1. Rozdziat X pkt 16 SIWZ (OPIS SPOSOBU PRZYGOTOWANIA OFERTY) w brzmieniu:
,Zaleca si¢ umiescic oferte w nieprzezroczystej i zabezpieczonej kopercie. Koperta zewnetrzna powinna zosta¢
zaadresowana:
Biuro Obstugi Mieszkancow - stanowisko ds. obstugi kancelaryjnej Prezydenta Miasta Wioctawek
Urzad Miasta Wioctawek
Zielony Rynek 11/13
87-800 Wioclawek
oraz powinna by¢ oznakowana w nastepujacy sposob:
Oferta na:
wRozbudowa budynkéw Zespotu Szkét nr 3 o tacznik i winde w ramach dostosowania dla osoéb
niepetnosprawnych”
Na kopercie nalezy dopisac:
Nie otwiera¢ przed dniem 13 marca 2020 roku, godz. 10%,

otrzymuje nastepujace brzmienie:
,Zaleca sig umiescic oferte w nieprzezroczystej i zabezpieczonej kopercie. Koperta zewnetrzna powinna zostac
zaadresowana:
Biuro Obstugi Mieszkancow — stanowisko ds. obstugi kancelaryjnej Prezydenta Miasta Wioclawek
Urzad Miasta Wioctawek
Zielony Rynek 11/13
87-800 Wioclawek
oraz powinna by¢ oznakowana w nastepujacy sposab;
Oferta na:
,Rozbudowa budynkow Zespotu Szkét nr 3 o facznik i winde w ramach dostosowania dla oséb
niepetnosprawnych”
Na kopercie nalezy dopisaé:
Nie otwiera¢ przed dniem 20 marca 2020 roku, godz. 10%,

2. Rozdziat XI pkt 1 SIWZ (MIEJSCE ORAZ TERMIN SKEADANIA | OTWARCIA OFERT) w brzmieniu;
Oferte nalezy ztozy¢ w siedzibie Zamawiajacego przy Zielonym Rynku 11/13 we Wioctawku w Biurze Obstugi
Mieszkancow na stanowisku ds. obstugi kancelaryjnej Prezydenta Miasta Wtoctawek do dnia 13 marca 2020
roku, do godziny 9% | zaadresowac zgodnie z opisem przedstawionym w rozdz. X.

otrzymuje nastepujace brzmienie:

Oferte nalezy zlozy¢ w siedzibie Zamawiajacego przy Zielonym Rynku 11/13 we Wioctawku w Biurze Obstugi
Mieszkancow na stanowisku ds. obstugi kancelaryjnej Prezydenta Miasta Woctawek do dnia 20 marca 2020
roku, do godziny 9% i zaadresowac zgodnie z opisem przedstawionym w rozdz. X.

3. Rozdziat Xl pkt 4 SIWZ (MIEJSCE ORAZ TERMIN SKLADANIA | OTWARCIA OFERT) w brzmieniu:
Otwarcie ofert nastapi w siedzibie Zamawiajacego przy Zielonym Rynku 11/13 we Wioclawku - sala nr 5, w dniu
13 marca 2020 roku, o godzinie 10%.

otrzymuje nastepujace brzmienie:
Otwarcie ofert nastapi w siedzibie Zamawiajacego przy Zielonym Rynku 11/13 we Wtoctawku - sala nr 5, w dniu
20 marca 2020 roku, o godzinie 109,




